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Protokół z posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu Rady Miasta 

Świnoujście w dniu 3 grudnia 2024 r. 
 

Na posiedzeniu obecni byli: 

Członkowie Komisji wg listy obecności oraz m.in.: 

1. Pani Joanna Agatowska – Prezydent Miasta. 

2. Pan Arkadiusz Mazepa – Zastępca Prezydenta Miasta. 

3. Pan Roman Kucierski – Zastępca Prezydenta Miasta. 

4. Pani Iwona Górecka-Sęczek – Skarbnik Miasta. 

5. Dyrektorzy i przedstawiciele jednostek miejskich. 

6. Naczelnicy, kierownicy i pracownicy UM.  

 

Ad. pkt 1 – Sprawy regulaminowe. 

 

Posiedzenie w dniu 3 grudnia 2024 roku o godz. 900 po stwierdzeniu kworum otworzył  

i prowadził Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka.  

Zawiadomienie wraz z porządkiem obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu z posiedzenia komisji w dniu 22 października 2024 r. 

Za głosowało 10 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Protokół został przyjęty. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka zgłosił wniosek o wprowadzenie  

do porządku obrad jako pkt 2 „Informacja dotycząca projektu nowego Statutu Celowego Związku 

Gmin R-XXI.”. 

Za głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Wniosek został przyjęty. 

 

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad po zmianie. 

Za głosowało 11 członków komisji, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. 

Porządek obrad po zmianie został przyjęty. 

 

Ad. pkt 2 – Informacja dotycząca projektu nowego Statutu Celowego Związku Gmin R-XXI. 

 

Informację przedstawili Zastępca Prezydenta Miasta Pan Arkadiusz Mazepa oraz delegat 

Celowego Związku Gmin R-XXI Pani Elżbieta Jabłońska. 

Dyskusja. 

 

Ad. pkt 3 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Miasto Świnoujście na rok 2025. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Pani Iwona Górecka-

Sęczek. 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządził głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną 

głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

 

Ad. pkt 4 – Wypracowanie opinii do projektu uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Miasto Świnoujście na lata 2025 – 2039. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawkami przedstawiła Skarbnik Miasta Pani Iwona Górecka-

Sęczek. 



2 

 

Dyskusja, po której Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu zarządził głosowanie  

nad wypracowaniem opinii do przedstawionego projektu uchwały wraz z autopoprawką. 

Opinia pozytywna do projektu uchwały wraz z autopoprawkami – za opinią pozytywną 

głosowało 8 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 2 głosach wstrzymujących się. 

 

W wyniku dyskusji, Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu Paweł Sujka zarządził 

głosowanie nad zmianą planu pracy komisji na 2024 rok – przeniesieniem punktów „Zapoznanie  

z planami inwestycyjnymi PEC Sp. z o.o.” i „Informacja na temat funkcjonowania terminala LNG:  

- po wybudowaniu dodatkowego nabrzeża i oddaniu do użytkowania 3 zbiornika, - ruchu morskiego 

w porcie w Świnoujściu, - podatków związanych z jego funkcjonowaniem. Ilość przeładunków  

i transport przez Osiedle Warszów.” do planu pracy komisji na 2025 rok (I kwartał). 

Za głosowało 9 członków komisji, głosów przeciwnych nie było, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Przyjęto zmiany w planie pracy komisji na 2024 rok. 

  

Ad. pkt 5 – Zakończenie obrad. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka zakończył obrady komisji w dniu 3 grudnia 2024 r. o godz. 1118. 

Nagranie z przebiegu posiedzenia z dnia 3 grudnia 2024 r. w formacie mp3 stanowi załącznik nr 3 

do protokołu.  

 

Przewodniczący 

Komisji Gospodarki i Budżetu 

Paweł Sujka 

 
 

 

Protokołowała:  

Emilia Solka 


